

# 家有过期药别扔,能换新药

## 只要还没拆封,今明两天本市多家药店免费兑换

□晚报记者 邢进  
实习记者 王晋晋

本报讯 如果您家中有还没拆封的过期、失效药品,千万别扔。今明两天,您可以到本市的健康人、仟禧堂、张仲景等多家药店免费兑换新药或日用品等。

过期药品已成为埋在市

民身边的“定时炸弹”。据悉,此次“两会”上,全国政协委员、中山大学管理学院教授毛蕴诗在提案中建议,将每年的3月13日设立为“全国家庭过期药品回收日”。这一提案获得白云山和记黄埔中药有限公司的响应。

该公司郑州市场负责人说,自2006年年底至今新增授权郑州市健康人、张仲景、省医药超市等60余家,作为“永不过期”药店。此次针对“3·13全国家庭过期药品回收日”特举办为期3天(13日至15日)的兑换活动,市民可于活动期间到市内55家“永不过期”药店内更换新药或日用品,但包装不完整的药品、针剂、健字号、食字号产品不在更换范围内。

需换过期药的市民注意了 过期的药品需有完整的包装;白云山和黄药品可以“1兑1”(数量)更换,其他同类药品“2兑1”更换为白云山和黄同类药品;其余药品以各兑换药店规定更换白云山凉茶或日用品等。

以下药店今明兑换过期药 3月14日,张仲景伟四路店、省人民医院店、淮北街店、伏牛路店、冉屯路店、沙口路店、卫康大药房、建新大药房、恒源友谊店、康丰德康店、普润大药房、华利大药房、仟禧堂店、泰和大药房、本草园百顺店、万森堂大药房、宝芝堂刘寨店、仟禧堂中华店、天泽九安堂。 3月15日,益众堂、金龟大药房、仟禧堂丰产路店、东三街店、岗杜街店、康丰通达店、一明店、豫嵩大药房、南洋店、恒源桐柏路店、康民店、桃源店、宝芝堂百姓店、张仲景政通路店、九州通航海路店、万隆东升店、民生大药房。

### 有免费技能培训 下岗女工快报名

□晚报记者 陈静  
实习生 王映

本报讯 记者昨日获悉,市妇联、郑州铁文技术学校、黄河科技学院联合于4月3日至27日,免费举办下岗女工再就业岗前技能培训。培训内容以月嫂、家政服务、美容3个专业为主。有意者持身份证、再就业优惠证复印件各3张及1寸照片4张,到市妇联妇女发展部报名,报名时间:即日起至25日。报名地址:互助路73号市委北院3号楼2楼市妇联妇女发展部。联系电话:67180622。



### 让学生玩上10分钟再上课

#### “阳光体育锻炼”走进52中校园

□晚报记者 王梓文/图

本报讯 昨日8时,郑州52中学的校园很是热闹,老师和学生们一起在操场上踢毽子、玩篮球(如图)。原来,“让同学们玩上10分钟再上课”,成为该校“阳光体育锻炼”活动的一个口号。该校的体育老师小娄说,阳光体育活动并不是为了应对中招考试而开展,“阳光体育就是要让每一个同学有阳光快乐的心情,锻炼出

强健的身体,这些才是开展这个活动的意义所在。”学校的操场边上有一行标语:“每天锻炼一小时,健康生活50年,幸福生活一辈子”。在操场上和学生玩篮球的魏勇校长介绍,这个标语是学校提出来的。新学期开始后,学校鼓励学生们自己制作健身器材,比如说沙包和毽子,要求老师和学生在开始上课前一起锻炼,从学生和老师反馈的来看,效果非常好。线索提供 刘源红

### 金水东路15日停水

□晚报记者 辛晓青  
通讯员 宁林

本报讯 因管道施工,市自来水总公司拟对以下区域实施停水,金水东路(东三环—渠南路),停水时间为15日9时至16日9时;纬四路(花园路—政七街)、政六街(纬五路—纬四路),停水时间为16日21时至17日7时。

新闻追踪

## “霸道”广告牌拟被强制拆除

### 市民认为,类似项目上马前有关部门应征求民意,以杜绝浪费

□晚报记者 李岩  
实习生 侯春桃

本报讯 昨日本报以《无证巨幅广告牌“霸道”德化街》为题报道了德化街街口设置违规广告牌后,相关部门立即着手调查确认,该广告牌未办理相关手

续属违规,目前拟对其进行强制拆除。“德化街入口本来就有些狭窄,这座大屏幕一旦设置,几乎遮挡了大半个入口空间,确实有点不合理,此前我们也接到了不少市民的投诉。”昨日下午,受访的德化步行街管委会管

理科负责人李彦钧表示,此大屏幕的问题,他们将协助有关部门妥善解决。市户外广告治理领导小组办公室相关负责人苏先生说,看到本报报道后,他们立即展开调查,确认这座巨幅广告牌未在市政部门办理相关手续,属于违

规,目前拟对此违规设施实施强制拆除。另有知情人士透露说,设置此大屏幕的单位是省广电部门下属的LED大屏幕办公室。市民周先生认为,这块巨幅广告牌的建设费用肯定是一笔不小的支出,在未办

理相关手续的情况下轻率上马,现在又面临拆除的命运,说建就建,说拆就拆,凸现的问题是一种浪费。类似项目上马前,有关部门应当充分进行论证。有必要的话,也可以采用召开听证会、公布电话等方式广泛征求民意,以杜绝此类事件重演。



北京专家远程会诊中心  
上海市计划生育科学研究所(WHO人类生殖研究中心)

河南省妇联指定的意外怀孕援助医院  
河南省妇女维权救助中心

美国Stryker(史赛克)中原地区微创内镜中心  
美国Ellman高频射频电波刀技术(leep刀)中原妇科临床基地  
聚焦技术(郑州)培训基地

# 省妇联百万医疗援助打造女性健康三月

## “蓝丝带”百万现金医疗援助火爆进行中…… 活动时间:3月8日—3月31日

### 活动期间 京、沪、豫权威妇科专家齐聚郑州新世纪女子医院为您健康把脉

援助项目包括	百万现金医疗援助范围	援助现金
BBT射频治疗	宫颈疾病及多发性子宫肌瘤	200元/人
宫颈疾病LEEP刀治疗	宫颈糜烂、宫颈息肉、宫颈肥大、宫颈病变、宫颈囊肿、宫颈损伤	300元/人
微管无痛技术终止早孕	早孕(除现金援助外,附价值488元的术后免费赠送)	200元/人
挂号费、专家会诊费、B超费、妇科检查费、早早孕检测费全免		
友情提示:如有既往病历、B超资料,可携带前来咨询就诊。		

### 先进技术推介——科技服务女性 专业成就健康

美国ELLMAN双频(LEEP刀)技术 美国COOK导丝输卵管再通术安全、有效,可作活检,适合未生育者。不孕技术的“新宠”,让求子之路从此畅通。

德国微管无痛技术终止早孕 将手术提前10天,微管可视,不伤子宫,适合有生育需求的女性。

意大利O<sup>3</sup>三维洁阴技术 O<sup>3</sup>活性氧充分接触病灶,杀灭病菌不留死角。

BBT自凝系统 痛苦少,不出血,无损伤,副作用小。

HIFU聚焦超声治疗系统 去除恶性肿瘤,不留疤痕。

由里至表,无创治疗,令宫颈光滑如初。